



我們的・心靈・咖啡隅



同學用心沖調咖啡

循道衛理亞斯理社會服務處秉承本會見證基督、服務人群、牧養信徒及廣傳福音之精神，積極結合堂會、學校及社會服務處三個單位之力量，開展全面、全人化及能回應社區需要之「三結合」事工，以實踐上帝托付的信仰使命，達致榮神益人。

信仰・青少年・人生觀

近年不少調查均顯示，本港青少年精神健康每況愈下，青少年自殺率不但逐年攀升，更有年輕化趨勢；亦有本地研究指出，青少年自尊感偏低，價值觀傾向負面。然而，有大學研究指出，教會活動有助青少年建立正面人生價值及增強抗逆力——與教會聯繫愈強及愈多參與教會青年團契活動者，其人生價值觀愈為正面；信仰基礎愈強者，其自我價值觀、社會參與的價值觀及社會道德的價值觀亦愈見正面；信仰聯繫愈強者，其快樂程度愈高。上述數據反映，信仰對青少年的生命有着重要的影響力。

福音事工・與時並進・流通管道

隨着時代變遷，很多教會及福音機構均積極為青少年福音事工注入嶄新元素（如：運動、音樂、桌遊等），旨在透過不同介入手法，讓更多青少年接觸教會和福音，使迷途的小羊得到生命盼望。有鑑於此，服務處過往兩年與區內中學合作舉辦「校園咖啡室」，讓學生學習沖調咖啡。感謝上帝的供應及恩典，服務處今年於總部近門口位置開設「我們的心靈咖啡隅（We Soul Coffee Home）」，正式開展咖啡烘焙青少年福音事工。機構安排伙伴學校及區內的年青人於主



巫佩雯

循道衛理亞斯理社會服務處聯合事工部社工

日早餐會一起服侍，藉此與會友建立關係，讓教會弟兄姊妹以基督的愛關顧年青人的生命，與他們一起探索信仰及思考生命的真諦，活出有盼望及豐盛的生命。

款待・社區・禾場

亞斯理堂趙秀娟宣教師表示：「其實起初到中學參與校園咖啡室活動時，也不知道有關活動可以與堂會有甚麼連繫，只希望藉着這個活動接觸學生，一步一步讓他們認識信仰。上帝做事總有祂的時間和方法，想不到可以在亞斯理牧區開設 We Soul Coffee Home，讓同學將所學的咖啡沖調技巧應用於社區，更重要的是，他們可藉此認識及接觸亞斯理堂的弟兄姊妹。教會是一個接待不同人的地方，同學沖調的香濃咖啡讓來到亞斯理的弟兄姊妹得到美好的款待，與此同時，堂會的同工及弟兄姊妹也接待他們。很高興看到弟兄姊妹主動讚賞同學沖調的咖啡，並為學生送上食物，這種互動的款待很有意思。盼望日後弟兄姊妹與同學有更多互動及認識（如一起學習沖調咖啡），彼此在信仰上有更多交流，並一同服侍葵涌邨街坊。」

傳福音乃基督徒的大使命，教會的門為所有人打開。「我們的心靈咖啡隅（We Soul Coffee Home）」只是青少年事工的起步點，願這個地方能成為祝福別人的地方；我們亦仰望上帝的恩典，盼望未來日子能將咖啡烘焙事工能拓展至不同服務對象，同時連結及服侍社區，使更多人能在當中接觸福音，得着從上帝而來的福氣。



開幕典禮



願咖啡隅成為祝福別人的地方



與會友分享咖啡